
7 класс 

3.СРЕДНЕЕ АРИФМЕТИЧЕСКОЕ, РАЗМАХ И МОДА  

1. 

 

 Число членов 

ряда 

Среднее 

арифметическое 

Сумма членов 

ряда 

Было 11 28  

Стало  12   

  

Составьте уравнение и решите его. 

__________________________________________________________________  

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________  

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________  

 

Ответ: ___________________________________________________________  

2. 

  

а) Пусть х – пропущенное число, тогда х - …………= 36,  

_________________________________________________________________  

 

б) Пусть х – пропущенное число, тогда ………… - х = 36.  

_________________________________________________________________  

 

Ответ: а) пропущено число_________    б) пропущено число_________     


